

温县县委常委会会议召开

本报讯 2月18日上午,市政协副主席、温县县委书记杨磊主持召开县委常委会会议。会议传达学习了习近平总书记在2024年春节团拜会上的重要讲话精神,研究讨论了温县第十五届人民代表大会第四次会议有关人事建议名单及选举办法、表决办法(草案)。

就贯彻落实好习近平总书记重要讲话精神,杨磊强调,要提高站位抓学习。全县上下要切实从习近平总书记的重要讲话中汲取前行力量,进一步提高坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治自觉,不断提高政

治判断力、政治领悟力、政治执行力,推动党中央决策部署在温县落地落实、开花结果。要紧紧围绕重点抓发展。全面系统贯彻落实中央、省委、市委经济工作会议和省、市两会部署要求,持续做到“四个聚焦”,加快推动项目建设、产业发展、招商引资、乡村

振兴、文旅融合、民生改善、城乡建设等工作,加快打造“五张名片”,推动温县经济社会高质量发展。要振奋精神抓落实。全县上下要牢记习近平总书记的殷切期望,加大工作力度,强化攻坚突破,抓紧拿出各条战线“开门红”的实际战果,为新一年各项

工作开好局、起好步打下坚实基础。会议还研究讨论了其他事项。县领导卢继成、王琳琳、孙启卫、周胜利、谷九江、李小咪、王斌、刘东、冯国杰、董岩、姚远、张辉出席会议。(黄福兴 谢冰杰)

武德镇

举行“庆新春 话发展 促增收”座谈会

本报讯 “我们将积极发挥作用,与镇党委、镇政府同心同向,甩开膀子加油干,释放更大能量、创造更大价值、展现更大作为。”“要争做创新发展的探索者、组织者、引领者,推动生产组织创新、技术创新、产品创新,带领企业做实做精、做大做强。”2月16日上午,温县武德镇举行“庆新春 话发展 促增收”座谈会。该镇部分人大代表、政协委员、企业家代表参加座谈。

现场气氛喜庆、热烈,与会人员畅所欲言,企业家代表围绕资源整合利用、特色产业发展、整体发展规划等方面说

出了自己的看法和想法,纷纷表示要充分发挥自身的资源和人脉优势,心往一处想劲往一处使,为家乡发展贡献力量。武德镇负责人就产业发展、营商环境优化、返乡创业政策等方面同与会人员深入交流,表示在下一步工作中,将继续贯彻落实中央有关部署和省委、市委工作要求,紧扣县委、县政府中心工作,明确思路、求真务实,围绕基层党建、产业发展、环境卫生、公共服务、乡风建设等重点工作,全力助推乡村振兴,奋力谱写武德镇高质量发展的新篇章。(侯贝)

温县人民医院

临床服务五大中心建设获得“大满贯”

本报讯 近日,在《河南省卫生健康委关于2023年12月临床服务“五大中心”合格单位名单的公示》中,在“临床服务—微创介入中心”合格单位项目中,温县人民医院名列其中。自此,该院麻醉疼痛、静脉血栓栓塞症(VTE)、肿瘤、重症监护、微创介入五大临床服务中心全部通过省卫健委评验收,成为焦作市首家获得“大满贯”的县级医疗机构。

(郑雅文 任怀江)

2023年以来,该院聚焦学科发展,持续强化急诊急救“三大中心”建设成果,重点推进临床服务“五大中心”建设。通过科学优化资源配置、外出参观学习、院内院外培训、突破开展各类关键性技术,完善优化中心建设,不断提升临床服务能力。自去年8月以来,经过省卫健委严格现场评审,该院临床服务“五大中心”陆续通过评审。

(郑雅文 任怀江)

温县:武术展演迎新年

本报讯 2月17日上午,由温县县委宣传部主办,县太极拳武术文化发展中心、县体育运动发展中心、县武术协会承办的2024年温县“迎新春”武术展演活动举行。全县广大太极拳爱好者齐聚县城文化广场,切磋技艺,共庆龙年新春的到来。展演现场,太极拳爱好者娴熟的技巧、流畅的动作将太极拳刚柔并济、动静结合的神韵展现得淋漓尽致,行云流水、磅礴大气的表演博得现场阵阵喝彩。现场发放《太极拳二十六式》《少儿太极拳》等近年编写的太极拳推广读本300多册。此次武术展演活动是2024年春节文化活动的一部分,为温县传统武术发展注入新活力,也为城乡群众提供了一个集中欣赏和学习传统武术的窗口。(侯贝 刘姿君)



2月14日,民间艺人为游客进行舞龙表演。龙年春节,温县陈家沟景区开展丰富多彩的民俗展演活动,吸引众多游客前来赏民俗、看表演、品美食,处处呈现出欢乐祥和的浓浓年味。徐宏星 摄



2月14日下午,为期三天的温县赵堡镇陈家沟村第七届太极拳赛落幕,共吸引来自全县的400余名太极拳爱好者参赛。该村赛旨在传承太极拳发源地陈家沟世代习武风尚、守护太极拳发源地根脉。刘杨 摄

A06 | 孟州新闻

克难攻坚 赶超进位

孟州市召开工业强市动员大会

本报讯 2月18日,孟州市召开工业强市动员大会,回顾总结2023年孟州市工业发展取得的成绩,分析当前面临的形势,进一步明确目标、细化举措、压实责任,动员全市上下以新的发展理念统一思想,以新的发展目标汇聚力量,以新的发展举措克难攻坚、赶超进位,确保完成工业强市各项目标任务,开创全市工业经济发展新局面。孟州市委书记岳益民出席会议并讲话,市委副书记、市长李明霖主持会议。

岳益民在会上强调,实现工业强市,必须保持定力、凝聚共识。在全国稳中求进、以进促稳、先立后破的大背景下,孟州要实现县域经济突破重围、稳定向好,必须把工业强市作为关键一招,主动求新求变、勇于打破常规,在新一轮发展中抢占先机、赢得发展主动权。

实现工业强市,必须抓住关键、重点突破。要大力实施项目

建设提质,谋划要准、招引要实、建设要快,贯彻落实好经济十条政策措施,全力推进项目建设进度。要大力实施产业转型提效,锁定主攻方向,加快产业转型,推动聚链成群,坚持专班支撑,全力以赴项目建设强产业支撑。

实现工业强市,必须压实责

任、勇当主力。要以“干部敢为”

汇聚工业强市的磅礴力量,

抓项目、兴产业、优环境,

真正

在工业强市新征程上打头阵、当

先锋。要以“地方敢闯”挺起工

业强市的钢铁脊梁,树导向、强

考核、减负担,坚决防范和纠治

“新形象工程”,推动形成能者

上、优者奖、庸者下、劣者汰的

良好局面。要以“企业敢干”打

造工业强市的硬核支撑,企业要

立足全市大局,发挥自身优势,

勇挑孟州工业经济高质量发展的

大梁。要以“群众敢首创”营造

工业强市的强大底气,不断培育

创新、想创新、善创新的社会

新风,铸造“工业强市”的精神

内核。

就贯彻落实好会议精神,李

明霖强调,各级各部门要牢固树立工业强市理念,振奋精神、克难攻

坚,努力推动全市工业经济工作

再上新台阶。要围绕各项目标任

务,明确时间表、路线图、任务书,

将任务分解到位、责任明确

到位、压力传递到位,强力推进

各项工作开展。要坚持不断巩固

拓展“转作风、扬正气、强担当、真落实”纪律作风整顿活动成效,切实转变作风,强化担当,当好执行者、行动派、实干家,落实好工业强市各项举措。工业强市工作领导小组要强化统筹协调、督导考核,各单位要强化协作配合,全力推动工作落实。

会议宣读了《中共孟州市委

孟州市人民政府关于高质量

建设工业强市的实施意见》《孟州

市2024年实干奋进拼经济十条政

策措施》。相关企业和部门负责人

分别作了交流发言。

该市领导杜鹏、刘继承、郑

小标、张存庆、吴长青、邵飞、周

新强、闫全心、曹文杰等出席

会议。(李鑫)

孟州市领导到莫沟村调研节日景区安全和文旅提质工作

本报讯 2月10日,农历大年初一,孟州市委书记岳益民指出,景区要全面做好环境提升。要充分利用路边沟沿土地,丰富绿植品种、提高绿植档次,形成“三季有花、四季有景”的绿地景观;要科学摆布摊位,加强秩序管理,避免过度拥堵,保证有序经营,让游客舒心不堵心。

围绕推动文旅提质,岳益民强调,要提升整体规划能力。既要立足整村“一盘棋”规划文旅项目,又要落到每处“精雕细琢”特色产业。既要认真抓好节日活动,又要注重连续策划主题活动,要围绕贺新春主题,创新节目活动形式,精心策划、周密组织,为市民和游客提供丰富多彩、年味十足的春节旅游体验,让景区始终保持较高热度,吸引更多游客。

(崔越伊)

莫沟“村晚”向全国展现“孟州年味儿”

本报讯 2月7日,2024年春节“村晚”全国示范展示活动走进西虢镇莫沟村。整合“村晚”时代感和乡村原生态紧密融合,当地文化资源和生态、自然风光紧密交接,火龙舞、制鼓等传统非遗项目,还可以品尝孟州糖饼、油酥烧饼等当地特色美食,回家还不忘买些红薯粉条、花生、山药等当地特色产品,可谓收

人,有抱着孩子的年轻夫妇,男女老

少脸上都洋溢着喜悦的笑容。

在“村晚”现场,观众可以现

场体验黄河澄泥砚、麦草画、乔家

制鼓等传统非遗项目,还可以品尝

孟州糖饼、油酥烧饼等当地特色美

食,回家还不忘买些红薯粉条、花生、山药等当地特色产品,可谓收

获满满。

近年来,孟州市按照省委、省政府工作部署,组织开展各种文化活动,为优秀传统文化创造性转化、创新性发展探索了新的路径,为带动乡村文化赋能、文旅融合、助力乡村振兴作出了积极贡献。

(孟轩)



2月16日,孟州市赵庄镇北临泉村村民在种植白菜种子苗。近年来,赵庄镇大力调整产业结构,积极引导农民发展蔬菜种植业,全镇12个村发展蔬菜种植田4000余亩,年产值达1800余万元。赵春营 摄

成长。(杜艳丽)

●寒假期间,孟州市韩愈小学利用钉钉直播课对学生做好“共读一本书”阅读指导工作。各班语文老师根据学生所读书目的特点,有针对性地对学生进行阅读指导,并通过导读单、创编儿歌等阅读展示方式,促进学生有价值地阅读,使学生在阅读中有更多的获得感。(汤丽霞)

张羌街道多彩活动迎新春

本报讯 兔辞旧岁纳千祥,龙接新春迎百福。连日来,温县张羌街道辖区各村以群众喜闻乐见的形式、贴近生活的内容、简单朴素的风格,开展花式庆新春系列活动,营造热烈、和谐、欢乐的新春佳节氛围,进一步丰富了群众的精神文化生活,提升了群众的凝聚力和向心力。

“一二,加油!一二,加油!”点燃了群众的“运动火”。这是张羌街道党工委组织的趣味运动会,比赛项目包括拔河和篮球、乒乓球、象棋比赛等,可谓老少皆宜,趣味横生。拔河比赛中,双方队员个个斗志昂扬,双手紧握长绳,鼓足劲、憋足气,齐心协力,劲往一处使;篮球比赛中,球员们开足马力,你攻我防、你守我攻,传球、过人、上篮,一系列动作如行云流水,团结友爱、奋力拼搏的精神在赛场上展现得淋漓尽致,一时间喝彩声、欢笑声响彻上空,奏出一曲异彩纷呈的新春交响乐……

“兵来卒往、车飞马跳”,在大渠河村的象棋友谊赛现场,参赛者们稳坐棋盘前,凝神静气,运筹帷幄,调兵遣将,“楚河汉界”大战在参赛选手之间上演,他们通过智慧和技巧,展开了一场场精彩的较量,观众也被比赛的紧张氛围所吸引。“村里举办象棋比赛,不但弘扬了中国传统文化,也为象棋爱好者搭建了一个切磋棋艺、交流经验的平台,切实增进了村民之间的友谊,娱乐了身心、陶冶了情操,交流了感情!”不少村民表示。

“咚锵、咚锵、咚咚锵”,这是来自马庄村、南渠河村的鼓乐表演,演员们激情澎湃,脚步随着阵阵鼓点有节奏地游移,一个个飒爽英姿、精神抖擞的身影,演绎着丰收的喜悦,增添了节日的气氛,鼓声铿锵有力,队形变换翻新,观众的掌声、喝彩声此起彼伏。

春节期间,类似这样的欢庆活动在张羌街道各村还有很多,大家在欢声笑语中喜迎龙年到来,在浓浓年味中感受大家庭的温暖,用昂扬向上的精神风貌展现着活力张羌的风采。

(吴文文)

第七届“维翰堂家庭奋斗奖”颁奖

本报讯 农历正月初三上午,温县招贤乡安乐寨村的杨碾旧居格外热闹,这里正在举行的是第七届“维翰堂家庭奋斗奖”颁奖仪式。

“全国最美家庭”代表杨家风宣读表彰决定,并向特等奖获得者颁发了证书和奖金。荣获此届“维翰堂家庭奋斗奖”特等奖的是焦作市龙源湖实验学校四年级学生杨承锦,他之前还获得了2023年“焦作市新时代好少年”等荣誉称号。

“全国最美家庭”代表杨家风宣读表彰决定,并向特等奖获得者颁发了证书和奖金。荣获此届“维翰堂家庭奋斗奖”特等奖的是焦作市龙源湖实验学校四年级学生杨承锦,他之前还获得了2023年“焦作市新时代好少年”等荣誉称号。

据了解,“维翰堂家庭奋斗奖”经过申报、公示、评审等环节,在其家庭微信群发布结果。该活动自2017年开展以

来,收到良好的家庭教育和社会效果。其家庭成员每年都获得县、市、省及国家级荣誉。

“维翰堂家庭奋斗奖”的主要创始人为获得“国务院政府特殊津贴”“中国好人”等荣誉称号的杨家卿教授。在颁奖仪式上,他即席赋诗道:“一年又是好时光,翰林后裔聚一堂。满院欢声旧居飞,期盼来日栋梁成。”

“杨碾旧居”是省级文物保护单位。杨氏“维翰堂”是为纪念十六世杨氏家族、清代道光二十九年恩贡、翰林学士杨碾和他的弟弟翰林院侍诏、进士杨斗光,十九世族人、抗日将领杨团一、堂号维翰而设立。

(崔新娟 杨波)

六届孟州市纪委四次全会召开

本报讯 2月7日,六届孟州市纪委四次全会召开,会议深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,全面贯彻落实二十届中央纪委三次全会、十一届省纪委四次全会、十二届焦作市纪委四次全会精神,纵深推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争,为现代化孟州建设提供坚强保障。孟州市委书记岳益民出席会议并讲话,市委副书记、市长李明霖出席会议。

岳益民强调,要深化思想认识,把握全面从严治党的正确方向。各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,切实增强全面从严治党的历史担当,紧紧围绕党的中心任务,谋划和推进党的各方面建设有机衔接、协调联动,努力交出不负人民的崭新答卷。

要认清严峻形势,保持全面从严治党的政治定力。2023年,全市各级党组织和纪检监察机关坚决贯彻新时代党的建设总要求,作风建设持续深化,政治生态更加清朗,全市上下呈现出风清气正的良好局面。当前,全市各级党组织要坚定不移推进反腐败斗争,在新的赶考之路上把党的伟大自我革命进行到底。

要坚持严的基调,推动全面从严治党